

闫立超调研脱贫攻坚工作



本报讯 (记者 张劲松 文/图) 带着对贫困群众的关心关爱及决战决胜脱贫攻坚的信心和决心,7月28日,城乡一体化示范区党委书记闫立超冒着酷暑奔波在脱贫攻坚的路上。当日,他深入许湾乡部分村庄进行专题调研,强调一定要让贫困群众看得起病、上得起学,确保正常生活不受影响。

闫立超先后到高庄、侯庄、曾庄等村庄,走村入户,深入调研。每到一户,闫立超与贫困户交谈(如图),认真倾听他们的想法和诉求,详细询问其住房、教育、医疗、年收入,以及生活中遇到的困难等情况。对于脱贫攻坚工作中遇到的困难,闫立超现场办公,当场与相关部门、属地乡办商议探讨解决问题的办法。

高庄村村民张太金因病致贫。当了解到张太金身患肺癌、其女儿患有白血病的情况下,闫立超要求民政部门对张太金一家做到应保尽保,同时做好大病救助和临时救助工作;医保部门要竭尽全力,帮助他们渡过难关,确保其看得起病、上得起学。

调研中,对于发现的危房问题,闫立超要求,相关部门要根据危房改造的具体实施意见,尽早、尽快拆除危房,把新房建起来,最大限度地改善贫困群众的居住环境。

记者了解到,当日已是闫立超对全区脱贫攻坚工作进行专题调研的第三天。三天里,他实地走访了搬口办事处、许湾乡的十多个村庄,深入群众家中,调研脱贫攻坚工作,并与驻村工作队队长、村党支部书记进行座谈,详细了解每个村脱贫攻坚工作推进情况。

贫困户的住房安全有保障吗?贫困户家中有没有九年义务教育阶段辍学的学生?调研中,闫立超关注的问题,一个比一个细致,一个比一个精准。闫立超强调,相关部门要对标施策,抓好落实,补齐短板,在精准扶贫的路上,坚决不让一个贫困户掉队。扶贫干部要善于倾听,真情帮扶,因户施策,帮助贫困群众过上好日子。

调研中,闫立超强调,全区上下要把脱贫攻坚工作摆在突出的位置,作为重大的政治任务来抓,紧紧围绕脱贫攻坚目标任务,突出精准导向,强化责任担当,切实提高针对性和有效性,推动扶贫各项工作落细落实,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期完成各项目标任务。②9

作为重大的政治任务来抓,紧紧围绕脱贫攻坚目标任务,突出精准导向,强化责任担当,切实提高针对性和有效性,推动扶贫各项工作落细落实,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期完成各项目标任务。②9

闫立超走访慰问老复员军人

本报讯 (记者 张劲松) 在“八一”建军节来临之际,7月29日,城乡一体化示范区党委书记闫立超到许湾乡开展走访慰问活动,为老复员军人送去慰问金和慰问品,并向他们致以节日的问候和祝福。区民政局和退役军人事务局等单位及许湾乡相关负责人参加活动。

“建军节快到了,我代表党委和政

府来看望您了,您是人民的功臣,感谢您为国家作出的贡献!”在邓楼村邓远标家中,闫立超详细询问其身体状况和生活情况,感谢他为国家作出的贡献,并为他发放慰问金和慰问品。据了解,邓远标今年96岁,是一名老复员军人,参加过淮海战役。

走访中,闫立超要求,相关部门要认真做好拥军优属工作,不断完善退役军人服务保障体系,深入开展双拥模范城创建工作,进一步巩固和发展军政军民团结的大好局面。

近年来,城乡一体化示范区大力弘扬拥军优属的传统,增强群众的国防意识,在全区范围内营造了“我当兵、我光荣,一人当兵、全家光荣”的浓厚氛围。

当日,区管委会主任张建党、副主任丁有亮也走村入户,为退伍老兵送去节日祝福。②9

张建党督导“创园”及路网建设工作

本报讯 (记者 张劲松) 7月22日上午,城乡一体化示范区管委会主任张建党带队对辖区内“创园”及路网建设工作进行督导。区管委会副主任张晓、王宇飞,正处级调研员李跃进陪同督导。区直相关单位负责人参加督导。

当日,张建党一行先后到文昌大道与武盛大道交叉口、恒山路与松花江路交叉口、盛和家园北门等地,以及辖区内路网建设工地进行督导。他指出,现阶段,区城管中心及住建部门要切实负起责任。一要清除道路两旁的死树、病树,并

及时进行补栽补种,完善道路两旁的果皮箱、标志牌和公厕等基础设施,对发现的问题立即进行整改。二要做好道路管护及修建工作。对于在建和即将修建的道路施工项目,相关部门要抓紧时间解决各种问题、难题,确保按照时间节点完成道

路施工任务。三要确保资金及时足额发放到位。四要增强工作责任心。

张建党最后强调,要规范化、精细化开展城市管理工作,发现问题,立行立改,推动全区城市管理水平再上一个新台阶。②9

为社区居民打造干净整洁的生活环境

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 7月29日,城乡一体化示范区召开“创卫”工作紧急推进会。区管委会副主任丁有亮主持会议并讲话,文昌办事处全体成员、区卫生和计划生育服务中心负责同志及各社区干部与物业公司负责人参加会议。

丁有亮指出,一要明确任务,落实

到位。每个社区干部、每个物业经理必须把“创卫”工作落到实处,做到真干实干。二要认真排查,立即整改。各社区必须确保视野之内无垃圾,并开展深度保洁,全面提升保洁水平。各社区和物业公司要按照“创卫”标准,认真排查,发现问题,立即整改,向景园社区学习,把“创卫”贯穿于日常工

作中。三要勇于担当,敢于碰硬。社区干部要切实负起责任,在各自负责的社区内指导和监督物业公司开展工作,对于态度恶劣拒不整改的业主,必要时采取强制措施。四要履职尽责,成就事业。社区干部和物业公司要努力做好“创卫”工作,为社区居民打造干净整洁的生活环境。五要加强领导,严

格督查。文昌办事处是“创卫”的主战场,必须全员上阵,继续提升网格化管理水平,力求在市级评比中再获好名次。

会上,文昌办事处党委书记李向锋对城市社区管理工作提出了具体意见,区卫生和计划生育服务中心主任韩宝珠对“创卫”工作作了安排部署。②9

张晓赵兴昌带队考评城市保洁工作

本报讯 (记者 张劲松) 7月27日上午,城乡一体化示范区管委会副主任张晓,正处级调研员赵兴昌带队考评城市保洁工作。区直单位及各乡办相关负责人参加考评。

当日上午,张晓、赵兴昌一行先后到中原路、庆丰路、周口大道、桂江路、武盛大道、文昌大道等路段,对城市保

洁工作进行考评。此次考评仍然采用“以克论净”“以米论管”的方式,对相关物业公司保洁质量进行考评。记者看到,工作人员先在每个路段抽查三个点,再在每个点上选取三个道牙和一平方米路面,然后把道牙和路面上的尘土分别用细刷一点一点地扫起装到备好的量杯里,分别

进行称重,以此衡量相关路段的保洁质量。同时,在每个路段,工作人员把两个电线杆之间绿化带内的垃圾捡拾出来,以斤计算,用以衡量该路段绿化带的管护情况。

最终,天祥物业和周口绿叶保洁公司分别获得第一名和第二名的成绩,徐工物业公司排名倒数第一。

张晓要求,一是城管中心要加大对物业公司的管理力度,切实提高保洁标准,及时发现问题,并解决问题,为群众打造一个干净的出行环境。二是督查考评要做到全面、仔细,不留盲区、死角。三是针对绿化带内的枯枝败叶,要及时安排人员进行清理,切实做好深度保洁工作。②9

示范区表彰卫生系统先进集体和个人

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 7月27日上午,城乡一体化示范区召开健康扶贫暨卫生健康工作推进会。会议对卫生系统先进集体和个人进行表彰。

就推进健康扶贫和卫生健康工作,区党工委委员王铁提出,一要认清

形势,提高认识,增强服务群众的信心。各乡办卫生院要根据自身情况,调整服务方式方法,提高服务质量。二要强化理论学习,做好实践总结,提高业务技能。要杜绝惯性思维,开展业务学习,提高自身业务技能,以便更好地适应新形势新发展。三要加强医德医风

建设,努力打造一支作风过硬、品德优良的专业医疗队伍。四要强化责任担当,做到令行禁止。五要强化廉政建设,打造风清气正的医疗环境。六要加强监管,做到赏罚分明。王铁指出,医护人员要把群众当亲人,为他们提供优质的医疗服务。

会上,区卫生和计划生育服务中心主任韩宝珠对健康扶贫和卫生健康工作进行了详细部署。区党政办副主任朱苏亚宣读了《关于表彰全区2018年“提高妇幼儿童健康保障水平”民生实事工作先进集体和个人的决定》。②9

闫立超张建党带队观摩重点项目建設情况

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 为更好地了解辖区内重点项目建设情况,加快重点项目建设进度,7月25日,城乡一体化示范区党工委书记闫立超、管委会主任张建党带队对辖区内重点项目建设情况进行观摩。区领导班子全体成员、各乡办党政正职及区直各单位主要负责人参加观摩。

当日上午,观摩团一行对辖区内已开工和未动工的重点项目进行实地观摩,详细了解项目建设和筹备情况。

在周口东站高铁站房建设现场,闫立超详细询问项目建设进度及高铁通车运营计划。

在华耀城城市综合体项目工地,闫立超要求相关乡办做好基础工作,加快项目建设。张建党要求,项目方一定要做

到商业和住宅两手抓、两手都要硬,并强调一定要配套建设五星级酒店。

在碧桂园二期项目工地,闫立超、张建党详细了解项目规模、总投资,以及工程进度,并同相关单位负责人、项目负责人共同商讨解决项目建设过程中遇到的问题。

在山水周口和王府井商业综合体项目工地,闫立超强调,项目属地乡办一定要做好地表清理工作,处理好征迁遗留问题,为项目破土动工打下良好的基础。

据悉,此次共观摩了周口东站高铁

站房、湖境天成、周口市职工之家、华耀城城市综合体、安居小区C区二期、碧桂园二期、山水周口、佳利伟业、王府井商业综合体和周口市中心医院新区分院十个项目。②9

落实河长制 实现河畅水清岸绿景美

本报讯 (记者 张劲松) 7月19日,城乡一体化示范区党工委书记闫立超带领区班子成员、各乡办和区直单位负责人开展巡河工作。

当日上午,闫立超一行先后到许湾乡新运河小王庄桥、幸福河搬口西桥、流沙河彩虹桥等多个河段开展巡河工作,现场询问情况、听取汇报,发现问题、解决问题。

在随后召开的座谈会上,闫立超强调,一是认识要再提高。自从实行河长制以来,巡河工作已经成为常态。所以,全区上下要进一步提高认识,站在切实保护群众生命财产安全的角度去治理辖区内的河流、湖泊,认真贯彻落实河长制。对河流、湖泊的治理,一定要勇于平时,切实把工作做好做实。二是责

任要再明确。不仅班子成员要明确分工,各相关部门也要明确分工,细化工作任务,责任到人,确保辖区内河流治理工作不出现任何问题。三是排查要再细致。针对排查出的问题,各级河长要切实负起责任,整改到位,努力实现河畅、水清、岸绿、景美。四是巡河要再深入。要落实河长制,按照制度要求进行巡河,发现问题、立行立改,围绕河畅、水清、岸绿、景美的标准去开展工作。

五是问题要解决好。对在巡河中发现的问题,各级河长要尽快予以解决,对不能解决的要及时向上级汇报。同时还要逐步完善农田水利基础设施建设。

会上,区党工委委员王铁对河长制工作作了简要汇报。②9

张建党一线督导重点项目建設

本报讯 (记者 张劲松) 7月18日,城乡一体化示范区管委会主任张建党一线督导重点项目建設。区管委会副主任张晓、王宇飞陪同督导,区直单位和各乡办相关负责人参加督导。

当日上午,张建党一行先后到贵和家园、乾和家园、紫东花园、丰和家园等安置区建设工地,以及王府井、碧桂园、东临湖苑等项目施工现场,听取情况汇报,询问工程进度,查找问题,现场研判、解决问题。

督导中,张建党要求,对于正在出土的项目工地,车辆不要装载太满,驶出工地之前一定要把轮胎及车体冲洗干净,尽可能减少对道路和环境的污

染。各项目工地要根据实际,会同住建部门制定工程施工的时间节点,便于相关部门进行监督指导。对于需要清表的项目用地,相关乡办要按照时间节点不折不扣地完成地面附属物、征迁垃圾、坟地的清理工作,以免影响工程进度。

当日,张建党强调,住建部门要实时掌握项目建设进度。对于项目建设情况,各乡办负责人要一天一检查,现场解决问题、难题,确保项目建设顺利推进。

张建党强调,住建部门要实时掌握项目建设进度。对于项目建设情况,各乡办负责人要一天一检查,现场解决问题、难题,确保项目建设顺利推

丁有亮实地查看“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 7月26日,城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮带队实地查看“创卫”工作开展情况。区直单位及各乡办相关负责人陪同查看。

当日上午,丁有亮一行先后到新闻花园、观澜国际及康泰路等地查看“创卫”工作开展情况。丁有亮指出,“创卫”工作人人有责。各小区负责人要制订具体方案,真抓实干,切实做好“创卫”工作。相关乡办要开展拉网式、地毯式排查,确保不留死角和盲区,对发现的问题认真进行整改。对小区内多次督促但拒不整改的业主,要采取

强制措施。

丁有亮强调,“创卫”不是一劳永逸的事情,是动态的、不断变化的。只要有人的地方就会有垃圾,所以要做到全天候不间断保洁。接下来,每周一、三、五上午,在全区开展“创卫”督导活动。

区“创卫”办副主任、卫生和计划生育中心主任韩宝珠通报了“创卫”工作中发现的问题。他指出,观澜国际和区城管部门存在保洁工作不衔接的问题,沿街商铺“门前三包”问题反弹,希望相关责任单位和小区要立即行动,迅速整改到位。②9

23路公交车试运营现场会召开

本报讯 (记者 张劲松) 7月21日上午,城乡一体化示范区召开23路公交车试运营现场会。市交通运输局党组书记杨慧芳,示范区管委会副主任王宇飞出席会议。市公交公司、许湾乡、区交通局、区运管分局相关负责人及沿线各行政村党支书等参加会议。

杨慧芳指出,各相关部门要用心研究问题,解决问题,做好应急预案,时刻绷紧安全这根弦,确保运营安全。

王宇飞要求,一要充分认识通行的意义。公交运营事关民生,民生无小事,大家要确保试运营顺利进行。二要建立应急机制。相关部门要共同参与,成立应急领导小组,指导协调突发事件的处置及农村客运安全监管工作。三要营造宽松的运营环境。运营过程中,对违法违规强行拦车、闹事、干扰运营、殴打司机、毁坏公共设施等现象要严惩不贷。四要加大宣传力度。各村要大力做好宣传工作,让群众自觉在候车厅或招呼站上下车,保障公交车安全运营,全力打造良好的公交运营环境。五要提供优

质服务。公交公司要按时发车,保持车辆干净卫生,提高服务质量,为市民打造良好的乘车环境。

会上,区交通局分局长李武军介绍了23路公交车运营线路。23路公交车运营线路是:华耀城(始发站)→上楼村委会→上楼村中→上楼村东→张埠口村→张埠口村中→张埠口村东→张埠口村综合市场→西张村→东张村翟桥→东张村→苑老村村委会→苑老村→崔庄村南→崔庄村北→东张庄村→东张村→东张村翟桥→西张村→张埠口村中→张埠口村→上楼村委会→华耀城(终点站)。

了解到,23路公交车全部是新能源电动汽车,由市公交总公司负责统一管理,每天7时首发,末班时间为17时30分。试运营期间,每天上午两班、下午两班循环运营,单程票价2元。根据客流情况,市公交总公司将调整公交车发车时间、发车班次和发车间隔。②9